KaAn ermtuyia

Ovopaten®vupo : AM, 'Etog Znoudov :
Otpa 1 (@)

Atdetarn F(a,b,¢) = (a+b) - (a @ c).

(1) Acote 1o doyiko Sidypappa yia v rapandve poper mg . 1 povabda

(2) Xpnowornowwvtag udvo aiyeBpa Boole doote ) popon g F' oe kavovikd abpolopa yivopévav Kat
0€ KAVOVIKO YIVOHEVO aBpOolopdtev.
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KaAr) ermtuyia

Ovopaten®vupo : AM. :

Ofpa 1 (%)

Aidetarn F(a,b,c) = (b+c¢) - (b©® a).
(1) Awote 10 Aoyikd Siaypappa ya tmy napanave popdr) mg F. 1 povada

(2) Xpnowornowwviag uovo aiyeBpa Boole doote tn popon g F' oe kavovikd aBpolopa yivopévav Kat
0€ KAVOVIKO Y1VOHEVO aBpolopdtav.
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1 povada

C.

) @ >~
.‘::)Dw—

(2)

F(o&)e)c) = @lC} <a@+o4'@'>

L(52,3%55"



KaAr) ermtuyia

Ovopatenwvupo : AM. : ‘Etog Zroudwv :
Ofna 1

Atéetar 1y F(a,b,¢) = (c+a) - (c®D).

(1) Adote to Aoy1KO drdypappa yla v rmapardave popdr) g F. 1 povada
(2) Xpnowponowwvtag uovo diyeBpa Boole dmote ) popon) g F' oe kavoviko abpotopa yivopévev kat
0€ KAVOVIKO YIVOHEVO aBpolopdtmv. 1 povada
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Yrurjpxav noAAég oepég depdtwv, 0ag avapt® AUPHEVT evBelKTIKA pia €§ autov.

©¢épa 1 g&)

Atdetar ) F(a,b,c) = (a-b) - (a ®c).
(a) Awote To Aoyko Sidypappa yla v rnapandve popen mg F. 1 povada

(B) Xpnowornowovtag uovo adyeBpa Boole Soote tr) popdr) tng F' oe kavovikd dBpotopa yivopivay Katl 08 KaVOVIKO YIVOLEVO
abpolopdtev.

(a)

1 povada

o

B

F(a,b,c) = (a-b)-(a®c)=(a-b)+ (adc)
(a-b-c+a-b-T)+ (@ c+a-7) =
mr+mg+a-b-c+a-b-c+a-b-¢+a-b-¢=
= m7+m6+m1+m3+m4+mG=Z(1,3,4,6.7)

I

I

F(a,bc) = » (1,3,4,6,7) & F(a,b,c) =Y (0,2,5) « F(a,b,c) = Fa,b,c) =) (0,2,5) &
F(a,b,c) = m()+m2+m5=(6~5-E)+(6-b-é)+(a-5-c):
= (a+b+c)-(a+b+c) (@+b+7T) =My My M :H(O,Q,s)

Oépa 2 (8 )

Yloroteiote v F tou 9¢patog 1 :

(1) ArtoxrAetotika pe rtudeg NAND. Xpnowporoteiote mudeg NAND kat yia trv UAOIIOINoT TUXOV avilioTpodEnV rou da xpeia-
otette.

1 povaéba
(2) Me moAuriAéxktn 4 — 1 kat aviiotpodeig. 1 povada
(3) Me roAurizéxteg 2 — 1. 1 novada

(1) Avukabiotate v XNOR tou maparnave pe v vdoroinon and NAND rou unidpxet ot ogAida 69 tou A’ pépoug twv
dlapaveiov pe pia erurdéov NAND e Bpayxukudopéveg e1006oug otnv £§080, yia va £xete 1o XNOR kat oxt to XOR.

(2) Av cuvbiooupe oug gl0660ug ertdoyrg ta a, b, tote 9éhoupe yia ¢ = b = 0, kat yua a = 0,b = 1 va €xoupe F = ¢, yua
a=1,b=0va éxoupe F' =T kat tédog F' =1, dtav a = b = 1. Apa 1o {nroupevo oxnpa sivat :

(3) Av ouvdéooupe otV £i0080 ermAoyr)g otov MOAUTAEKTY tedeutaiou ermuedou 1o @, tote 9édoupe ya a = 0, va éxoupe
F = ¢ xatyua a = 1 va éxoupe F' = b+ ¢. T'a va vdornou)ooupe ) tedevtaia ouvaptnorn XPnotHonoloupe £vay aKkopn
roAUrAEKTr pe ofjpa ermdoyng 1o ¢ (BoAever pag kat dev £xoupe avuotpogeig). Ia ¢ = 0 9édoupe £5060 1, evo yia ¢ = 1,
9doupe £8060 b wote va naipvoupe oty £€50806 tou v b + €. ZuVEnog 10 {NTovpevo oxnpa etvat :




Oipa 2 (@) @)

YAoroteiote v F touéépatog B

(1) ArtokAetouika pe rtudeg NAND. Xpnowpornoteiote rmudeg NAND kat yia tnv vdoroinon tuyov avit-

OTPOPEWV TTIOU Ya XPelaoTElTE.

(2) Me rmoAuridéxktn 4 — 1 kat avuotpodeig.

(3) Me moAuriAékteg 2 — 1.
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1 povada
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Otpa 3 QQL

LG €10000Us-£vog Anpn abpotot) epappolovpe g Fi, Fyr kat Fs, énog gaiveral oto napakdate oxnpd.
Zntettat va vdorowjoete ug ouvaptijoeg G(a, b, ¢, d) xat H(a,b,c,d) rou mpoxkurttouy otug e5080ug
abpotiopatog (s) kat kpatoupévou (¢) tou mAnpn abpoiowr), pe €vav arokedikorou ) 4 — 16 kat

rvAeg OR / NOR. 2 povabec
Fi(a,b) = a+b Fs(a,b,c)=b+ac
]
H(a,b,c,d) «{c FA
i
G(a,b,c,d) :
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Zug £10060ug £vog TANpn abpototr) epappolovpe g F, Fy kat F, oneg gaivetatl oto napakdte oxnuaa.
Zntettat va vdorowoete ug ouvapwjoeg G(a,b, ¢, d) xat H(a,b, ¢, d) iou mpokurtouy otg £§680uUg
abpoiopatog (s) kat kpatoupévou (¢) tou mAnpn abpoioty), pe évav anokodikonown) 4 — 16 kat

rudeg OR / NOR. 2 novabeg
Fi(a,c) = a+c Fs(a,b,c)=b+ac
| Fz(b,?)=bd l
H(a,b,c,d) «{c FA
i
G(a,b,c,d)
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Oépa 3

g £10080ug eVOG TANp) abporoty) epappdoupe TG Fi, Fy kat F3, 4neg @aivetat 0to napakdate oxrua.
Znteitat va vdonotjoete ug ouvaptioeg G(a, b, ¢, d) xar H(a,b, c,d) nou npoxurtouv oug ££660ug
abpoiopatog (s) kat kpatoupévou (¢) tou rmnpn abpoiotr), pe évav anokodikonowm 4 — 16 xat

rudeg OR / NOR. 2 uovadeg
F.(b,c) = b+c Fs(b,c,d)=b+d¢c
F.(a,c)=ac {
)
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oina s (@

Zug £10080Ug evog rAnpn abpowotr) epappolovpe tg F, Fr kat F3, onwg @aivetat oto napakdate oxfypa. Znteitat va vo-
rowjoete ug ouvaptjoeg G(a, b, ¢, d) kat H(a, b, ¢, d) nmou npoxurtouv oug e§680ug abpoiopatog (s) kat kpatoupévou (c)

tou mnpn abpototr), pe £vav arnokadikorowntr) 4 — 16 kat rtideg OR / NOR. 2 uovabeg
Fi(a,d) = a+d Fi(c,ad)=c+da
l Fo(a,b)=ab [
!
H(a,b,c,d) «fc FA
S
7
G(a,b,c,d)

duaxvoupe tov riivaxa aAneiag yia ug £, F5 kat F3 xabog kat ya ug G, H, yvepidoviag and tig ouvaptroeig tou F'A 6t
10 s gival n meptru) ouvapnon TV £1008®V Kat 0Tt 1o Kpatoupevo tibestatl, dtav touddyiotov 2 eioodot eivat oto 1.

a b ¢ d|F | F | F3|G|H
0O 0 0O OO 0 0]0}|O
0O 0 0 1 1 0 i 0|1
0O 0 1 0| O 0 1 110
0O 0 1 1 1 0 1 011
0O 1 0 0] O 0 0O|0}|O
0O 1 0 1 1 0 1 01
0 1 1 0] O 0 1 1|0
0O 1 1 1 1 0 1 011
1 0 0 O] 1 0 0 110
1 0 0 1 1 0 0 110
1 0 1 0] 1 0 1 01
1 0 1 1 1 0 1 0|1
1 1 0 0] 1 1 O |01
1 1 0 1 1 1 0|01
1 1 1 0} 1 1 1 1|1
1 1 1 1 1 1 1 111

Tpoxurttet ouvenwg 6t G(a, b, ¢, d) = Y (2.6,8,9,14,15) xat H(a,b,¢,d) = Y (1,3,5,7,10,11,12,13, 14, 15). H vdoroin-
oI HE AMOK®OIKOITOUT PAiveETal OT0 OXNua :
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?r]st}sli?afl va oxedlaoete éva kUkAepa 1o oroio va déxetal wg eioodo tov aképato X kat va UAOTOLEL 1)
ouvaporn :
X+5 -7T<X<-3
F(X) = ¢ |X]|, 1< X <42
X—-4, 43<X <45

Xpnotpornoleiote 10V KOSIKA OUNITANPONATOS O P0G 2 yla IV avarnapdaotac!] 1oV akepai®v otnv

eloobo kat v €500 tou KukAOpatdg oag. H amavinor) cag 9a mpéret va rnepdapBavet :

ivaxka

aAnBelag, armdoroinon v cuvaptoenv e§0dou pe xpron xaptwv Karnaugh kat 1o Aoyiko diaypappa
TOU KUKAQUATOS 0aG.
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Ofpa 4 (% )

Zntettat va oxedlaoete €va kKUKA®PA 10 oroio va d€xetal wg i0odo tov aképato X kat va UAOMolEl 1)

ouvaptnorn :
X+4 -6<X<-=-2
F(X)={|X|, -1< X <42

W= 5, G X< +7

XPNO1POIOoIEioTe TOV KOSIKA OUPIMANPOPATOS G P0G 2 yla )V avarapaotacn oV akepaiov oy
eloodo kat v £§060 tou KukAmuatdg oag. H amavinon oag 9a mpérnetl va repltdapBavet @ rivaxka
aAnBs1ag, armdonoinon v ouvaptoemy e§66ou pe xpron xaptwv Karnaugh kat to Aoyikd diaypappa
TOU KUKA®UATOG 0ag. 3 povabeg
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ik

Zntettatl va oxedlaoctte éva kUukA®ua 1o ornoio va déxetal oG £i0odo tov aképato X kat va UAOTOLEL )

ouvaptnorn :
X +0, “8= X< -4
F(X)={|X|, =1« X €42

X G, A HNIC 1T

XpNooroleiote 10V KOO1KA CUNIMANP®HRATOS ®G IPOg 2 yla )V avarnapdactacn) TV akepaiov oty
eloobo kat v £§odo tou kKukAopatog cag. H ardvinor] cag 9a mpémnet va neprdapBavet : rmivaxka
aAnBelag, andonoinon v ouvaptoeav e§080u pe xpron xapteov Karnaugh kat to Aoyiko diaypappa
TOU, KUKA®UATOG 0ag. 3 novabeg
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Otpa 4 ((S

Zntettat va oxedidoete éva KUKA®PA 10 ortoio va déxetal og eioodo tov aképato X kat va vAorotet )

ouvapnorn :
X+3 -bsX<-1
F(X)z{]X], -1< X <42

X=0 A3 X < +7

Xpnowporoteiote 1ov KOSIKA CUPIANPOUATOS G IIPOG 2 yla TtV avarapdotaon v akepalov oty
eloobo kat mv £5060 tou kKuxkAopatdg oag. H anavinor) oag 9a mpénet va meptdapBavetl @ rivaka
aAnBelwag, ardornoinon twv ouvaptroeev e§6dou pe xprion xaptov Karnaugh kat to Aoyiko daypappa

TOU KUKAOUATOG 0aG. 3 pnovabeg
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